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A legtöbb adatnak van földrajzi összetevője, amit valamilyen helyhez hozzá lehet fűzni, címek, postai irányítószámok, GPS-pontok, népszámlálási körzetek, városok, régiók, országok és egyéb helyek. Az ArcView lehetővé teszi számunkra, hogy megjelenítsük, felfedezzük és elemezzük a földrajzi adatok jellemző mintázatait, kapcsolatait, irányvonalait. Olyan dolgokat, amik az adatbázisokban és táblázatkezelőkben nem egykönnyen jeleníthetőek meg.

Az ArcView-t használhatjuk a következőkre:

· Készíthetünk lenyűgöző térképeket, amik segítenek megjeleníteni az adatainkban rejlő mintázatokat, irányvonalakat és kivételeket

· Összekapcsolhatunk különböző adatforrásból származó adatokat, például CAD-rajzokat, légifotókat, táblázatos adatokat, webes térképszolgáltatásokat és adatbázisokat.

· Létrehozhatunk és szerkeszthetünk földrajzi és vele összekapcsolt leíró adatokat

· Földrajzi adatokon elemzéseket végezhetünk, hogy megválaszoljunk bizonyos kérdéseket. 

Az ArcView rendelkezik a legszélesebb funkcionalitással és programozhatósággal, amit elérhetünk a Desktop GIS rendszerekben. Az ArcView egy átlátható - Windows-alapú -grafikus kezelőfelülettel rendelkezik, könnyen használható, egészen kivételes on-line segítséget és hatalmas dokumentációt tartalmaz. Oktatások, on-line internetes kurzusok és könyvek egész sora segíti a felhasználót, hogy rövid idő alatt sikereket érjen el az ArcView-val való munkában. Az ArcView a világon a legelterjedtebb GIS szoftver, megtalálható középiskolákban, főiskolákon, egyetemeken, kutatóintézetekben.
Az ArcView a világon a legnépszerűbb asztali GIS, és térképező szoftver, a több mint 500.000 használt példányszámával. Az ArcView biztosítja az adatok megjelenítését, lekérdezését, elemzését, és integrálását. Készíthetünk, és szerkeszthetünk új, és meglévő földrajzi adatokat. Az ArcGIS ArcView tartalmazza az ArcView GIS 3-as verziók tulajdonságait, funkcióit.

Új funkció, hogy az ArcGIS, a korábbi asztali szoftverekkel ellentétben három önálló alkalmazásból áll. Az ArcGIS három eleme az ArcCatalog, az ArcMap, és az ArcToolbox. Az ArcCatalog segítségével tudunk böngészni az adataink közt, tudjuk rendszerezni azokat. Itt lehet új üres shapefájlt is létrehozni. Csatlakozhatunk ArcIMS szerverekhez, SDE adatbázisokhoz, szerkeszthetjük a metaadatleírásokat. Az ArcMap a térképmegjelenítő, -készítő, -elemző, -szerkesztő szerepét tölti be, például itt szerkeszthetjük, innen nyomtathatjuk térképeinket. Az ArcToolbox a konverzióknál elengedhetetlen, lehetőséget nyújt saját makrók építésére.







Szegedi Tudományegyetem 
Cím: 6720 Szeged, Dugonics tér 13. 
www.u-szeged.hu


www.ujszechenyiterv.gov.hu

